

正 誤 表

2005年6月9日現在

弊社書籍 「標準栄養学講座：生化学」 2004年2月10日 第1版 第2刷 発行
(奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、
内容をご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「標準栄養学講座：生化学」 正誤表

	誤	正
2頁 図1-2 右側の水分子の構造式	O-O-H	H-O-H
9頁 図1-14 ATPの構造	リホーズ	リボース
28頁 表2-6 右欄上から7行目	トリプトファン	トリプシン
69頁 図4-20 点線の枠上	ケント体	ケトン体
84頁 図5-13 アルギニンの構造式の一部	C-NH	C=NH